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Lista I de Exercícios de Progressão Aritmética
01. Assinale as seqüências que representam progressões aritméticas:
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02. Determine a razão de cada uma das seguintes progressões aritméticas e, em seguida, classifique-as em crescente, decrescente ou constante:
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03. Qual é o 15º termo da P.A. 
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04. Qual é o 100º número natural ímpar?

05. Qual é o 72º múltiplo positivo de 3?

06. O 8º termo de uma P.A. é 15 e o 1º termo é igual a 1.  Qual a razão dessa P.A.?

07. Numa P.A. de razão -3, o 15º termo é igual a7.  Qual o 1º termo?

08. Dada a P.A. 
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, determine:

a) Seu termo geral.

b) O 10º termo.

09. Dada a P.A. 
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, determine:

a) Sua razão.

b) O valor de x tal que 
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010. Numa P.A. temos 
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011. Numa P.A. sabe-se que 
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.  Determine seu 1º termo e sua razão.

012. Dada a seqüência 
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:

a) Verifique se ela representa uma P.A. e calcule sua razão.

b) Determine x a fim de que seu oitavo termo valha 32.

013. A seqüência 
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 é uma P.A. de razão 3.  Qual o 20º termo da P.A. 
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014. Num programa de condicionamento físico, um atleta corre sempre 200m a mais do que correu no dia anterior.  Sabe-se que no 3º dia ele correu 1300m.  Quanto correrá no 9º dia?

015. Quantos termos tem a P.A. 
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016. Interpole dez meios aritméticos entre 5 e 49.

017. Quantos números pares existem entre 43 e 535?

018. Quantos números x, tais que 
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, não são múltiplos de 3?

019. Determine três números em P.A., sabendo que o elemento central é 4 e o produto entre eles é 28.

020. A soma dos quadrados de três números em P.A. crescente é igual a 116 e o produto dos termos extremos é 32.  Qual é a P.A.?
021. Num triângulo, a medida do maior ângulo interno é 105°.  Determine as medidas dos ângulos internos desse triângulo, sabendo que elas estão em P.A.

022. As medidas dos lados de um triângulo retângulo estão em P.A. de razão 3.  Qual a hipotenusa do triângulo?

Respostas dos exercícios da lista de P.A.:
01. a, c, d, f

02. a)  11, crescente.  B)  -4, decrescente.  C)  
[image: image26.wmf]4

1

, crescente.  D)  0, constante.  E)  -9, decrescente.  F)  b, crescente.

03. 43                  04. 199              05. 216           06. 2          07. 49          08. a) 
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.  b)  x = 2.     13.  -64

14. 2500m               15.  21                   16.  (5, 9, 13, 17, 21, 25, 29, 33, 37, 41, 45, 49)

17.  246                   18.  67                   19.  (1, 4, 7) ou (7, 4, 1)               20.  (4, 6, 8) ou (-8, -6, -4)
       21.  15°, 60° e 105°        22.  15  
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